И новый председатель Хатлона не смог заставить администрацию Дангары выполнить распоряжение главы государства

6 распоряжений бывшего председателя Хатлонской области Амиршо Миралиева о проведении пресс-конференций для журналистов проигнорировали в администрации Дангаринского района. 7-ю по счету попытку содействовать исполнению в указанном районе распоряжения президента Республики Таджикистан АП -1677 от 4 марта 2005 года предпринял новый исполняющий обязанности председателя Хатлонской области Гайбулло Авзалов.

Из областной администрации в районные структуры был спущен график проведения пресс-конференций (распоряжение №1/46 от 16 января 2006 года), согласно которому администрации Дангаринского района вменялось в обязанность организовать пресс-конференцию для журналистов 19 января.

Но ни один журналист не получил приглашения на пресс-конференцию, несмотря на то, что с каждым распоряжением (каждые 3 месяца) на места рассылается и список журналистов (как работающих в областном центре (Курган-тюбе), так и в Кулябской группе районов (Куляб)) с их контактными данными.

Мониторинговая служба НАНСМИТ